

2019年8月2日
星期五
农历己亥年七月初二

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2412 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



陈天富“八一”前夕慰问部队官兵

陈天富调研双拥路南延项目

本报讯（融媒体中心记者 李红涛 张亚萍）在“八一”建军节来临之际，市委书记陈天富带领相关部门负责人，先后赴平顶山消防支队、武警平顶山支队、预备役炮兵团、平顶山军分区和汝州市武警中队、消防大队慰问。

每到一处，陈天富与官兵们亲切交谈，详细了解作战训练和学习生活情况，并向他们致以节日的问候和诚挚的敬意。陈天富说，汝州将一如既往地支持部队建设，大力传承和弘扬双拥精神，认真落实拥军优属各项政策

措施，为广大官兵履行职责使命提供更好的保障和服务，不断巩固军民团结的大好局面。

部队官兵感谢汝州市委、市政府对国防和军队建设的重视支持，纷纷表示，将继续履行

使命，以更加积极的姿态深化军地双拥共建，全力帮助、积极参与地方经济社会发展，共同谱写军地共建、融合发展新篇章。

市领导李运平、陈国重、李涛、司伟宽、梁建文、姚军柱、张志伟参加慰问。

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月30日，市委书记陈天富带领市住建局、自然资源规划局及洗耳河街道主要负责人，到双拥路南延项目工地调研。

陈天富沿着双拥路实地察看，听取项目建设情况汇报，要求施工方强化责任意识，加快推进工程建设，扎实做好后期扫尾工作，确保工程早日完工。要认真做好道路绿化工作，对绿化带和两侧空地进行增绿补绿，增加城市绿量。要合理规划建设污水管网，避免出现雨天积水现象，方便群众出行。

市委常委、统战部副部长、副市长范响立参加活动。

向“最可爱的人”致敬

□张亚萍

今年的8月1日，是中国人民解放军建军92周年，我们的子弟兵也被老百姓亲切地称为“最可爱的人”。每当我们说起这些“最可爱的人”，脑海就会浮现出他们刚毅的面容和飒爽的英姿，而他们身上所肩负的责任和使命，

也是我们寻常人体会不到的。

我们现在处在和平年代，人民军队是我们国家的定海神针，人民子弟兵是老百姓幸福安康的守护神。人们不难发现，无论是抗洪救灾，还是地震灾害、山体滑坡等重大自然灾害，冲在第一线

的永远是军人。更不用说维护国家主权与安全，人民军队更是义不容辞，人民子弟兵会毫不犹豫挺身而出，甚至献出宝贵的生命。

有句话说得好，这世间哪有什么岁月静好，不过是有人替我们负重前行。人民子弟兵

就是那些替我们负重前行的人，他们就是“最可爱的人”，让我们在建军节这个特殊的日子，向这些“最可爱的人”致以崇高敬意。



脱贫攻坚进行时

慰问 培训 考试

我市各单位多形式推进脱贫攻坚工作

本报综合报道（融媒体中心记者 郭营战 李晓伟 通讯员 刘亮果 崔进国 陈万义）“五个一批、六个精准是什么”“贫困户退出标准和程序是什么……”8月1日，在钟楼街道脱贫攻坚应知应会测试上，街道办事处主任随机点名，对各帮扶干部进行“会考”。

当天，钟楼街道组织全体班子成员，各帮扶责任人、程楼、拐棍李社区党支部书记、主任及市中医院驻程楼社区工作队共计40余人，采取现场提问的形式，对脱贫攻坚应知应会内容逐个测试，并现场打分，通过以测促学、以学促用，引导广大帮扶干部吃透精准扶贫系列政策措施，提升宣传执行扶贫政策的能力，确保打赢打好脱贫攻坚战。

又讯 7月30日，市卫生健康委召开全市健康扶贫工作升温加压推进会，对平顶山市2019年上半年脱贫攻坚工作调研通报进行通报，并传达了市脱贫攻坚升温加压推进会精神，同时对各相关医疗单位健康扶贫近期重点工作进行部署。

会议要求各医疗卫生单位切实把建档立卡贫困人口各项医保政策落到实处，切实享受到住院报销达到90%以上，门诊重症慢性病病种增加到30种，并为符合门诊重症慢性病鉴定的贫困户开通绿色通道办理慢性病就诊卡，报销比例提高到85%。

又讯 近日，庙下镇组织各帮扶责任人走访慰问贫困户，并为贫困户送去毛巾、香皂、白糖等消暑生活物品。帮扶责任人到贫困户家中宣讲扶贫政策，整理户容户貌，详细了解贫困户家庭生活情况和诉求，察看安全饮水情况和“六改一增”及危房改造项目实施一年后的情况，对贫困户掌握扶贫



市检察院帮扶责任人入户宣传政策

帮扶政策情况以及对各帮扶责任人落实“三个一”满意度都作了详细了解，全面提升贫困户认可度、满意度。

又讯 8月1日，市科技局组织召开入户访谈培训会，融媒体中心、城市管理局、住建

局等帮扶单位67名帮扶责任人参加培训。

当天上午，科技局驻村工作队与帮扶单位沟通协调确定时间后，各单位领导高度重视，大力支持，取消其他活动，安排帮扶责任人参加入户访谈培训会。培训会上，科技局驻

村第一书记给大家讲解了《入户访谈工作手册》填写要求，同时邀请了住建局人员给大家讲解易地搬迁和危房改造相关政策，各位帮扶责任人认真聆听，详细记录。培训结束又确定了入户访谈时间并提出要求。

医生探访进农家

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍 通讯员 侯晓雷）“太感谢你们了！太感谢汝州市人民医院了！太感谢党的好政策了！医生还能亲自到贫困户家来看病，真是没想到！”7月25日，市人民医院医护人员来到骑岭乡东坡村申某家中，为他进行复诊，临走前一位老先生动情地拉着市人民医院骨科一病区主任段国强的手，流着眼泪，久久不愿松开。

情况是这样的，65岁的女性患者申某，系骑岭乡东坡村贫困户。3年前，因脑梗死导致左侧肢体瘫痪，并出现语言功能障碍，一直

卧床不起。屋漏偏遇连阴雨，今年7月11日早上，申某翻身时不慎摔床，摔伤左大腿，被送至市人民医院，入住该院骨科一病区爱心病房，医院随即开通绿色通道，实行了“两免五优先及一站式服务”。

值班医师严艳林检查病情时发现，病房内充满异味，患者消瘦，表情痛苦，存在语言障碍，左股骨干骨折。病人膝关节挛缩不能伸直，手术肯定做不成，这一时把大伙儿难住了。面对这位特殊的病人，该院骨科一病区主任段国强、护士长赵丽君立即召集科室医师会诊，同时及时上报医院扶贫办。

医护人员在家属的配合下，把患者全身擦拭了一遍，病房内的异味很快消失了。接着，医护人员又为患者实施了左股骨髁上骨牵引术，患者疼痛感立刻减轻。住院期间，医护人员问寒问暖、贴心服务，不怕脏、不怕累，为患者翻身擦洗、防止褥疮发生。住院十余天，情况略有好转后，患者坚持出院，经劝说无效，医护人员同意其带牵引工具回家保守治疗。

一周过去了，骨科一病区的同志们还念念不忘这家人，“回家怎么样了，骨牵引是否发生移位，天这么热针孔是否发炎？”带着这些疑问，段国强、赵丽君、严艳林等人决定利

用下班时间到她家探访。

7月25日下午，医护人员带着营养品及换药包驱车来到20公里外骑岭乡东坡村的申某家，映入眼帘的是国家给盖的三间平房，走进屋里家徒四壁，申某躺在一张破旧的木床上，左股骨髁上悬吊牵引，包扎针孔有渗液。医护人员立即给患者进行了清洁换药，并给患肢调整了牵引力线，交代了牵引注意事项。

出门时，已夕阳西下。患者家属拉着医护人员的手久久不愿松开，于是就出现了文章开头的那一幕。

满腔真情化和谐

——记市退役军人、全国模范人民调解员贺二奎

从满头黑发到两鬓斑白；从年富力强的兵哥哥，到疾病缠身的花甲老人，40年来，他把人生最宝贵的青春都奉献给了部队和基层人民调解事业。他不讲名利、不计付出，用实际行动诠释着一日当兵终身是兵和全心全意为人民的铮铮誓言，他就是我市退役军人、纸坊镇司法所全国模范人民调解员贺二奎。

1978年11月，刚过18岁的贺二奎参军入伍，在青岛某部当了7年卫生员，1983年7月入党，在部队期间曾多次荣获团嘉奖和优秀士兵称号。1985年11月，退伍回乡后的贺二奎凭借着自己在部队练就的出色本领和过硬的军人作风，先后在东村担任村支委、村主任等职务，同时也为周边群众治病解忧。1989年4月，贺二奎到纸坊司法所开始为周边群众调解“说事”，这一说就是30年……

（下转第2版）

安全是生命的基础，安全是欢乐的阶梯。